Ejerlejlighedsforeningen Willemoesgade 41-43
Beslutningsreferat fra møde i bestyrelsen  d. 3. september 2014
Til stede: 
John, Mette, Niels, Lene,  Klavs 
Afbud: Christoffer
Referent: 
John
1. Opfølgning på sidste møde
Tagrenderne er nu renset og Leif Topsøe-Jensen har bedt entreprenøren om at udbedre de mangler, der blev konstateret ved 1-årsgennemgangen (tagrender og pudsreparation af skorstenen og brandkarm).

Alle opkrævede gebyr for sidste arbjedsweekend er nu betalt.

Kommunen har renset drænet under cykelparkeringen, men yderligere problemer er blevet konstateret og kommunen vil nu udføre en TV-inspektion af kloakken. John er i kommunikation med kommunen omkring den manglende afvanding af vejarealet udenfor w43.

En ekstra ventilator forventes at blive installeret i skorstenen fredag d. 5. september.
2. Status på økonomi
En enkelt ejer er bagud med betaling af kontingent i forbindelse med ejerskifte.
3. Nye beboere
Joh har kontaktede ejeren af W41 1.th angående skader i linoleummet i forbindelse med udskiftning af lejer.

W43 1.th er solgt til overtagelse 1. november.
4. Vand- og varme
Niels udarbejder ”booking-skema” til Roveltes kontrol for eventuelle tilstopning ved vandmålerne i lejlighederne. John udsender meddelelsen til ejere og lejere.

Det seneste skybrud har ført til oversvømmelser i fyrrummet og malerummet (den tidligere vaskeri), da regnvand fra kloakken er sivet op fra gulvafløbene. Bestyrelsen besluttede at John kontakter en kloakmester med henblik på etablering af en kontraventil i fyrrummets gulvafløb og spærring af afløbet i malingstummet på en måde så det eventuelt kan genetableres.
5. Kontakt til håndværker
Klaus tager sig af vinduet i opgang W41.
6. Webmaster
Niels orienterede om at 4 beboere var interesseret i at erstatte den nuværende internetforbindelse med en lyslederforbindelse. Bestyrelsen vurderede at det var for lidt til at betragte løsningen som en fællesopgave.

Niels etablerer en fælles 'Dropbox' hvor bestyrelsen kan udveksle og opbevare relevante dokumenter, herunder udkast til referatet fra bestyrelsesmøder (der fortsat offentliggøres på hjemsiden).
7. Gårdlavet
Gårdlavet planlægger en cykelrazzia.
8. Arbejdsdag
Mette udarbejder opgaveoversigten m.v. Hovedopgaven på arbejdsdagen bliver maling af facaden. De øverste lige striber og soklen males. John sørger for maling. 
11. Eventuelt
Mette beder Akrobaterne at gør rent efter oversvømmelse af fyrrummet og malingsrummet.
De næste bestyrelsesmøder: 

· 22. oktober kl. 19 på Taormina

· 26. november kl 19 på Taormina.
