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Referat af 

ekstraordinær generalforsamling 

den 10. november 2004 kl. 19.30

Udsendt dagsorden
1. Valg af dirigent og referent

2. Vedtagelse af budget for 2004

3. Eventuelt

10 lejligheder var repræsenteret på den ekstraordinære generalforsamling.
Referat:

1. Valg af dirigent og referent
Klavs Markvard Pedersen blev valgt til dirigent, og Esben Hedegaard til referent. Det blev konstateret, at den ekstraordinære generalforsamling var korrekt indkaldt ifølge vedtægterne.
2. Vedtagelse af budget for 2004
a) Det blev på den ordinære generalforsamling den 7. juli vedtaget, at bestyrelsen skulle indhente tilbud på renovering af for- og bagtrapper. Udgiften til renoveringen var forventet at kunne holde sig inden for det i budgettet afsatte beløb på kr. 300.000. Da 2/3 af lejlighederne ikke var repræsenteret på den ordinære generalforsamling, kunne budget og trapperenovering ikke vedtages, jvf. ejerforeningens vedtægter. Formålet med generalforsamlingen den 10. november var derfor at vedtage budgettet med et simpelt flertal blandt de fremmødte, samt præsentere tilbud på trapperenoveringen.

Forslaget af 10. november til budget for 2004 indeholdt imidlertid en række ændringer i forhold til budgettet præsenteret ved den ordinære generalforsamling den 7. juli 2004. Ændringerne skyldes udgifter til mobilsug, kasserer samt en forhøjelse af det forventede beløb til renovering af for- og bagtrapper. Bestyrelsen erkendte, at der var tale om et nyt budget, og at det nye budget derfor ikke kunne vedtages med et simpelt flertal blandt de fremmødte. Budgettet kunne dog vedtages, hvis 2/3 af lejligheder stemte for budgettet på den ekstraordinære generalforsamling. Da der kun var 10 lejligheder repræsenteret på den ekstraordinære generalforsamling, viste det sig nødvendigt at afholde endnu en ekstraordinær generalforsamling for at få vedtaget et budget for 2004.


Det blev vedtaget at tage udgiften til renovering af trapperne ud af budgettet for 2004 og i stedet medtage det på budgettet for 2005. Der var enighed om at indkalde til en ny ekstraordinær generalforsamling for at vedtage budgettet for 2004. Det vil af indkaldelsen fremgå, at der afholdes en skriftlig afstemning om budgettet. Stemmesedler skal senest den 1. december 2004 være afleveret til formand Jens Daugaard, W 41, 2 th.

b) Niels Jørgensen fremlagde de foreløbige tilbud om renovering af trapperne. Udgiften til begge fortrapper ligger på ca. 100.000 kr. plus moms. Hertil kommer nyt linoleum til ca. 90.000 kr. plus moms. Slutteligt vil også bagtrapperne koste 100.000 kr. plus moms. Der var generelt en positiv stemning for at få trapperne renoveret, men det blev vedtaget at indhente tilbud på rensning af det eksisterende linoleum på fortrapperne og en mere overfladisk istandsættelse af bagtrapperne.

Der vil blive afholdt en tidlig generalforsamling i marts 2005, og bestyrelsen vil dér præsentere flere modeller for istandsættelse af trapperne.

Som vedtaget på den ordinære generalforsamling den 7. juli 2004 har bestyrelse fået en indretningsarkitekt til at udarbejde et forslag til farvesammensætning. Forslaget indebærer også udskiftning af ringeklokker og navneskilte ved indgangen. Forslaget til farvesammensætning fik en blandet modtagelse.
I forbindelse med de store udgifter til istandsættelse af trapperne blev det bragt frem, at ejerforeningen for ca. 3 år siden fik udarbejdet en tilstandsrapport om taget. Det blev da påpeget, at taget skulle renoveres inden for få år. Niels Jørgensen svarede, at taget løbende er blevet holdt ved lige, og at der pt. ikke er behov for en større renovation.

3. Eventuelt

a) Niels Jørgensen har overtaget posten som kasserer og vil for dette få 6000 kr. om året. 
b) Beboerne opfordres til at betale fællesudgifter gennem netbank, da dette letter arbejdet som kasserer.

c) Beboerne bedes huske at lukke loftsvinduerne ved slagregn.

d) Bestyrelsen vil gerne takke Svend Bertelsen for hans arbejde med at få tyndet ud i de cykler, der ikke bliver brugt. Hvis nogen selv har en sådan cykel stående i cykelstativet, bedes de selvfølgelig fjerne den.

